

各地巡视整改情况陆续发布： 官商勾结等3大现象普遍

中央纪委监察部网站10月10日开设专栏，陆续公布2014年中央巡视组第一轮巡视整改情况。从本轮各地整改内容来看，“房产”领域仍是腐败的重灾区，“官商勾结”“多占住房”和“办公用房超标”现象十分普遍，一些性质严重的个案和贪官被点名通报。

根据中央巡视组反馈情况和各地方整改通报，在2013年以来被巡视的21个省份中，有20个省份发现了房产腐败，占比高达95%；在巡视的所有34个地区、单位中，有19名省部级官员在中央巡视组进驻后落马，不少高官的落马与房地产业密不可分。

中央巡视组在哪些省份发现了房地产腐败？巡视预警发现机制能否形成对“房腐”的高压态势？各地的整改措施落到实处了吗？

1 官商勾结：插手土地开发、工程招标

中央巡视组发现，在福建、辽宁、山东、河南等地，少数领导干部在土地出让、房地产开发、工程建设和选人用人等方面以权谋私，腐败现象在一些领域和部门易发多发。存在问题的省份占了此次巡视省份的半壁江山，各省针对违法用地问题均亮出了整改清单。

福建省全面查纠违规设置排他性条件、“量身定制”、定向挂牌的经营性房地产用地的行为，查出2012年以来违规用地266宗，已整改纠正41宗。

辽宁省对查出的1125宗违法用地问题，立案查处989宗，非立案处理136宗，目前已结案1116宗；对丹东市的土地个案问题进行了认真查处，并对相关责任人进行责任追究。

山东省严肃查处重大项目运作不规范、领导干部及其亲属插手工程招标、土地转让的案件37件，涉及领导干部50人，处理领导干部36人；全省检察机关共立案案件175件、203人。

截至12日上午8时，河南省尚未发布整改情况通报。

值得关注的是，在海南、新疆、宁夏等省区存在领导干部子女及其亲属违规在其管辖范围内经商办企业，从事房地产开发的问题，对于这种“狐假虎威”的现象，中央巡视组在“打老虎”的同时也不忘“抓狐狸”。

上述省份在整改通报中均表示已对此类问题进行了摸底调查和全面清理工作，并进行重点检查和随机抽查，督促各级党政组织及所有清理对象进行申报和自查自纠，发现违规违纪问题，严肃查处问责。

2 多占住房：特权福利如何清理？

1998年我国城市停止福利分房以来，一些领导干部或公务员利用权力超标违规、非法占有、集资建房、炒卖侵占住房的问题日益严重。中央巡视组明确要求辽宁、海南、甘肃、新疆等省份对领导干部多占房和超标住宅进行整改，各个省份或已进行整改，或是给出了解决问题的时间表。

辽宁省多占住房的7名省级干部，已完成腾退移交；住房面积超标较大的17名省级干部，按照房改当年当地的市场评估价补交超面积购房款。此项工作于今年年底前完成。

海南省对已实施房改的省级

干部的原始房改资料进行摸底核实，补缴了住房超标面积的房款；对海口市领导住房违规改、扩建面积进行了审查，补缴了住房款及罚金。

甘肃省级干部住房情况已开始申报登记，清理工作在12月底前完成。厅级及以下干部违规多占住房清理工作，将于2015年6月底完成。

新疆伊犁州2006年给四套班子领导超标建设住宅，至今没有处理，干部群众意见很大。自治区党委责成纪委、监察厅会同住建厅、国土资源厅，对该问题作了进一步调查，提

出了处理意见。目前相关工作正在抓紧进行中，力争在年底前处理完毕。

“由于住房管理制度上存在疏漏，干部交流、异地任职等情况客观上为部分官员‘以权谋房’提供了便利。一些领导干部到某地就职就能分房，离任或退休后并不腾退。”中国社科院经济研究所研究员汪利娜表示。

随着不动产登记制度的建立，部分官员多占房的行为将受到挤压，将有利于堵塞住房管理方面的漏洞。如果对领导干部财产进行公示，会成为打击多占房行为的一记重拳。

3

办公用房超标：未批先建的办公楼怎么办？

早在2009年，中央就出台了严格限制党政机关建设办公用房的规定。2013年，中央又连续出台多道禁令，对新建楼堂馆所予以全面禁止。但仍有部分地区在巡视中被查出办公用房超标和个别单位违规超标建设办公楼的问题。

截至8月底，除个别单位因办公楼施工建设和租赁周转等特殊情况下，北京市属党政机关和10个县区已基本完成清理整治超标办公用房工作整改任务。

甘肃省针对个别单位办公楼未批先建、超规模超预算建设问题，要求对已建成的办公楼提高使用效率，领导干部带头，不允许超标准、超规格，严格控制办公室使用面积和单位办公用房总面积。

除了上述整改措施，中纪委监察部网站还通报了中粮集团高管购房未付款被免职的处理决定，辽宁省就部分地区入住率低的问题提出了多项去库存措施。

各级关于房产和土地问题的整改措施表明巡视组对各地“房腐败”下重拳充分反映出中央对于腐败问题零容忍的态度。新的巡视机制下的方法、理念和执行力都得到了有效体现，然而巡视预警发现机制是否能够形成对“房腐”的高压态势，各地能否将整改措施落到实处仍有待进一步观察。（王新华）

治手脚麻木 用双国药天天通

很多中老年人都有这样的经历：头晕恶心，手麻、脚麻、胳膊腿儿麻，干活用不上力，下床挪不了地儿；还有的舌头麻疼，说话不灵，脸上麻木，表情僵硬，笑比哭还难看；更有甚者，肌肉萎缩，胳膊打弯，走路画圈，甚至瘫痪截肢，不能动弹。有这些症状的朋友要特别注意了，这是麻木病，轻则麻木疼痛，重则瘫痪截肢。天天通，国家准字药品，口服加外用，双效双治。

一、祛风通络。中医经络学认为，人体经络内属于脏腑，外连于肢节，决生死，处百病，调虚实，不可不通。天天通采用现代远红外磁疗法，运用远红外线的理疗以及磁场能量，祛除侵入人体的风寒湿气，修复损伤的骨关节，疏通经络，使得患处经络畅通，消疼治麻，改善血液循环。

二、活血化痰。天天通采用现代最新萃取工艺，从数十种中草药中提取出特有的消解因子，是普通药物分子的百分之一，能够透

过表层，直接进入血管内部，从内部开始消融血栓，同时修复破损血管壁，再加上外用贴剂的理疗效果，双效作用，能迅速畅通血管，活血化痰，消肿止痛。

三、强筋壮腰。天天通在完成舒筋活血、通经达络的作用之后，还能滋养筋骨，刺激骨细胞分裂再生，加强骨密度，防止风寒湿气的再次入侵，同时补充人体所欠缺的营养成分，壮腰强骨，改善神经传导功能，消除身体内部隐患，使得麻木病得到彻底康复，永不复发。

天天通使用当天：木、麻、胀、痛等感觉减弱。使用30天，原来僵硬的腿脚开始利索了，肢体麻木症状消失，站得直，走得正。使用100天，手不麻，脚不疼，腰不酸，脖子也不再硬了，彻底告别各种麻木病，平安度过下半生！

咨询电话：18337548117
经销地：济生堂大药房（矿工路与新华路交叉口往北100米路东）市、县免费送药

失眠抑郁老不好 快用99睡宝

医学发现：失眠症根源是人体肝火旺盛；肝火下移就会精神萎靡；肝火上冲则心神不宁，肝火旺则脑神经失调。传统药物只是安心宁神修复脑神经，根本不能降肝火。

双药奇方第一招：调肝肾！
99睡宝，通过口服外用双向联合治疗，口服药去火养肝，安神贴穴位给药滋补肾脏。两者结合消除内热，患者头晕、头痛症状和焦虑情绪即可快速减轻，从而帮助患者快速入睡。

双药奇方第二招：修神经！
99睡宝在降肝火的同时，能持续作用于人的大脑，修复受损的大脑导眠神经，让断裂的大脑导眠神经重新接通，恢复导眠细胞正常功能，改善大脑兴奋与抑制过程，只需30分钟，就能轻松享受香甜睡眠！

双药奇方第三招：宁心神！
睡眠好不好，关键在心脑。99睡宝，宁心安神，双药双向治失眠，去火养肝30天，就能彻底解除心烦意乱、焦躁不安现象，让十年、二十年的老失眠患者告别失眠抑郁烦恼，让

你天天睡到大天亮！

使用99睡宝，今晚就睡安稳觉

使用99睡宝当天，药物有效成分进入人体各个脏器器官，减轻患者因肝火旺盛导致的各种症状，当天晚上可轻松进入睡眠。

使用10天：自然快速入睡。以往躺在床上翻来覆去睡不着，现在是躺下就能睡着。一觉睡到大天亮，晚上也不做噩梦了，真舒服。

使用30天：失眠焦虑、头晕乏力、耳鸣目眩、心情烦闷、易躁易怒等症全消失了，晚上睡得香，白天有精神，精神焕发，整个人像年轻了十几岁似的，甭提多开心了。

99睡宝主治：失眠抑郁引起的入睡困难、多梦易醒、头晕头痛、记忆力减退、心烦意乱、神经衰弱等症，疗效显著。

咨询电话：18337548117
经销地：济生堂大药房（矿工路与新华路交叉口往北100米路东）市、县免费送药

中华中医药学会、北京中医疑难病研究会组织 北京权威眼病名医免费巡诊 近日抵平顶山

眼病免费救助 通知

由中华中医药学会、北京中医疑难病研究会发起的“眼病光明行动”正式启动。北京同仁、首医附院、北京中医疑难病研究会、眼病名医组成的团队到各个省、市、自治区，已使无数久治不愈的白内障、青光眼、玻璃体浑浊、眼底病等患者重见光明。

根据“眼病光明行动”计划，为使我们市白内障、糖尿病性白内障、玻璃体浑浊、眼底病等眼病患者尽早尽快告别眼病痛苦，组委会特别指派部分名医将于近日在平顶山举行普查救助活动，申请救助报名电话：400-6727-688。届时北京专家权威眼病专家将携带先进眼病检测仪器，采用国际医学科研成果为广大眼病患者一对一免费亲诊，并实施药品医疗救助。

救助对象

白内障、青光眼、玻璃体浑浊、眼底出血、眼底黄斑变性、视网膜病变、角膜云翳、白斑、视神经萎缩、迎风流

泪、角膜结膜炎、老花眼、眼疲劳及白内障术后调理等眼病患者。

救助内容

1. 凡申请参加活动且符合救助条件的患者可到由组委会指定的医疗机构接受先进的眼科仪器裂隙灯、远红外眼底分析镜等免费检测。
2. 北京眼科名医亲诊。北京同仁、首医附院等眼病名医免费一对一亲诊、复诊并制定个性化的治疗方案，实施药品医疗救助。

救助提示

由于救助名额有限，凡申请参加此次活动者务必提前电话报名，经组委会审核通过后，再通知到指定的医疗机构接受北京专家的亲诊和救助，未报名预约的患者现场不予接待，敬请谅解。每日报名接待时间：8:30-17:30。

平顶山申请救助报名电话：
400-6727-688